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ATA Nº 008/2024. ATA DA 8ª SESSÃO DO CONSELHO DE CAMPUS, DA 
UNIVERSIDADE ESTADUAL DO PARANÁ – UNESPAR, CAMPUS DE UNIÃO DA 
VITÓRIA. No dia dois de dezembro de dois mil e vinte e quatro, às catorze horas, 
reuniram-se presencialmente, os membros do Conselho de Campus, na sala 11 do 
Campus de União da Vitória, para a sessão extraordinária e deliberação sobre a 
pauta prevista na convocação do dia vinte e cinco de novembro de dois mil e vinte e 
quatro: Item 1. Aprovação da ata anterior (Ata 006/2024). Item 2. Nova análise e 
deliberação, considerando a contraproposta apresentada pela UNIUV sobre os 
Estudos de viabilidade Técnica de Incorporação dos cursos do Centro Universitário 
de União da Vitória - UNIUV pela Universidade Estadual do Paraná - UNESPAR 
(Processo 21.996.707-1). Estavam presentes na reunião os seguintes membros do 
conselho de Campus: Alcemar Rodrigues Martello (Diretor Geral de Campus), Kelen 
dos Santos Junges (Vice-Diretora Geral de Campus), Dion Ross Pasievitch Boni 
Alves, Carla Andreia Lorscheider, Alcimara Aparecida Foetsch, Alvaro Fontana, 
Leandro Sousa Costa, Lilian Salete Alonso Moreira Lima, Bernardete Ryba, Sandra 
Salete de Camargo Silva, Valéria Aparecida Schena, Sandra Regina de Moraes, 
Huilquer Francisco Vogel, Paulo Wichnoski, Giseli Batista Sanches, Núbia Gabrieli 
Kukla, Tiago Vinicius Silva Athaydes, Zeni Cristina Ziemann, Bruno Alves dos Santos 
Batista e Luís Fernando Watambak. O Professor Alcemar Rodrigues Martello, diretor 
geral do Campus e presidente da reunião, cumprimentou a todas e todos e fez a 
abertura da mesma pelo Item 1. Aprovação da ata anterior (Ata 006/2024). A ata 
anterior foi aprovada por unanimidade. Item 2. Nova análise e deliberação, 
considerando a contraproposta apresentada pela UNIUV sobre os Estudos de 
viabilidade Técnica de Incorporação dos cursos do Centro Universitário de União da 
Vitória - UNIUV pela Universidade Estadual do Paraná - UNESPAR (Processo 
21.996.707-1). A professora Sandra Salete pediu a palavra e solicitou a retirada do 
item 2 de pauta, visto o pouco tempo para o debate e aprofundamento em relação a 
deliberação, neste momento, os conselheiros Leandro, Bruno, Alcimara, Bernardete 
e Huilquer corroboraram com a solicitação. As professoras Carla, Valéria e Kelen 
defenderam a manutenção da pauta, para que o Conselho tivesse a possibilidade de 
discutir sobre o que foi solicitado no despacho da Reitoria da Unespar, no 
protocolado. O professor Alcemar colocou em votação a retirada do Item 2 de pauta: 
Nova análise e deliberação, considerando a contraproposta apresentada pela 
UNIUV sobre os Estudos de viabilidade Técnica de Incorporação dos cursos do 
Centro Universitário de União da Vitória - UNIUV pela Universidade Estadual do 
Paraná - UNESPAR (Processo 21.996.707-1), a votação obteve doze conselheiros a 
favor da retirada do item de pauta; sete votantes contra a proposta de retirada de 
item de pauta, totalizando dezenove conselheiros votantes presentes na reunião. O 
agente, Tiago Athaydes, ressaltou que apesar da retirada de pauta aprovada, os 
agentes universitários são favoráveis a incorporação da UNIUV pela UNESPAR por 
meio da proposta inicial da SETI, conforme orientação da Comissão de 
Acompanhamento de Incorporação da UNIUV pela UNESPAR em reunião anterior 
dos agentes universitários. O Conselho de Campus justifica a retirada do Item 2 de 
pauta: Nova análise e deliberação, considerando a contraproposta apresentada 
pela UNIUV sobre os Estudos de viabilidade Técnica de Incorporação dos 
cursos do Centro Universitário de União da Vitória - UNIUV pela Universidade 
Estadual do Paraná - UNESPAR (Processo 21.996.707-1), defendendo a 
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necessidade de uma discussão mais aprofundada entre os docentes, agentes 
universitários, estudantes e comunidade externa com amparo da Procuradoria 
Jurídica e Gestão Superior da Unespar. Uma nova reunião do Conselho de Campus 
será convocada em data posterior, após a referida discussão. Nesse sentido, cave 
ressaltar que a Unespar é a favor da incorporação, contudo faz-se necessário uma 
análise mais aprofundada antes de uma deliberação. Nada mais a ser discutido, o 
professor Alcemar agradeceu a presença de todas e todos e encerrou a sessão, 
aproximadamente, às quinze horas e quarenta e cinco minutos. Não havendo mais 
nada a registrar, eu, Mariane de Freitas, Chefe de Gabinete, lavro a seguinte ata que 
vai assinada pelos conselheiros. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


